

**Kategorija:** Tange

Čipkaste tanga gaćice M/L veličine

Šifra proizvoda: SLC0245017

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte novu dimenziju udobnosti i zavodljivosti sa našim čipkastim tanga gaćicama koje su stvorene s ciljem da naglase vašu ženstvenost. Svaka žena zaslužuje da se oseća posebno, a ove gaćice su savršen način da to postignete. Napravljene od vrhunskih sintetičkih materijala, osiguravaju ne samo stil, već i neuporedivu udobnost koja vas neće ograničavati u pokretima. Teže svega 0.03 kg, što ih čini idealnim za nošenje tokom celog dana ili za posebne trenutke koje želite učiniti nezaboravnim.

Zamislite sebe kako se krećete s lakoćom, osećajući se samouvereno i privlačno. Naša čipkasta tanga gaćice, u elegantnoj crnoj boji, predstavljaju savršeni spoj chic dizajna i funkcionalnosti. Predivna čipka ne samo da naglašava vaše obline, već dodaje i dašak senzualnosti koji će podići vaše raspoloženje na viši nivo. Bez obzira na priliku, ove gaćice će vam pomoći da zračite samopouzdanjem i zavodljivošću.

Brend Softline je poznat po kvalitetu i eleganciji, a ovaj model je pravi primer toga. Izdržljive su, modernog dizajna i savršeno se uklapaju sa bilo kojim delom vaše garderobe. Ako ste u potrazi za komadom koji će postati veliki hit u vašem intimnom rublju, ne tražite dalje. Čipkaste tanga gaćice M/L veličine će vas oduševiti svojom sposobnošću da se prilagode vašem telu i vašem stilu. Bez kompromisa kada je reč o udobnosti, ovim gaćicama verovatno više nećete hteti da se odvojite.

Bilo da se pripremate za poseban izlazak ili jednostavno želite da se osećate dobro u svom svakodnevnom životu, naš proizvod je idealan za vas. U našoj online prodavnici, pažljivo biramo svaki artikal kako bismo osigurali da zadovoljimo sve vaše senzualne želje. Uz diskretnu dostavu, vaša privatnost je maksimalno zaštićena. Uživajte u kupovini bez briga, jer znamo koliko je važno da se osećate sigurno i udobno kada birate proizvode za sebe.

Iskoristite priliku da unapredite svoju kolekciju intimnog rublja i doživite blagodati koje pružaju

naše **čipkaste tanga gaćice**. Ovaj proizvod nije samo komad odeće; to je način da izrazite svoju ženstvenost i samopouzdanje. Uverite se da će postati omiljeni deo vaše garderobe koji ćete nositi uz zadovoljstvo i ponos. Naručite danas i prepustite se uživanju u neodoljivom spoju stila i funkcionalnosti. Sebi zaslužujete samo najbolje, a ova gaćice su tu da to i pruže. Razmazite se i doživite iskustvo koje će vas ostaviti bez daha.

Deklaracija

Model:	Čipkaste tanga gaćice M/L veličine SLC0245017
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340733132
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------